

赴台巡游圣像“回归” 关林庙会再添祥瑞



洛报融媒
LUOBAORONGMEI
报业进化永无止境

本版咨询电话
0379-65233021

关林庙会看点丰富
春节期间不见不散

除了这尊金元时期的关帝圣像，2016关林庙会其他看点也非常精彩。

2016关林庙会由洛阳关林管理处和洛阳日报报业集团洛报·融媒共同举办，强强联合，必将有不同以往的效果。2016关林庙会既有大家喜闻乐见的民俗活动，有三国时期风貌的再现，也有盛大的祈福纳祥活动。

给我一天，还你千年；正月初一，三国再现。2016年正月初一至正月十五，来2016关林庙会，就可一夜穿越回三国，领略三国时期风土人情，感受黄金沙漏财源滚滚，摇千万红包喜气洋洋，梦回东吴水乡，与大乔、小乔、孙尚香来一场跨越时空的约会。

(许晓洁)



(资料图片)



(资料图片)

12月26日，洛阳关林金元时期关帝圣像在台湾祈福巡游活动结束后，回到洛阳关林，至此，这次巡游活动圆满结束。

这次关帝圣像巡游，引发台湾各界广泛关注，参加巡游祈福活动者近千万人次，有力地促进了两岸文化交流。这座被星云大师恭迎并加持过的关帝圣像的“回归”，将大大增加2016中国关林春节文化庙会(以下简称2016关林庙会)祈福活动的分量。

千年关庙地位不凡 圣像凸显文化影响

洛阳关林是中国三大关庙之一，与山西运城关帝庙、湖北当阳关陵并称“中国三大关庙”。洛阳关林始建于公元220年，是中国最早的关庙，迄今已有1900多年的历史。作为关羽含元之所，关林是中国唯一的“林、庙”合祀的关庙，已成为洛阳当之无愧的文化坐标、鸿儒商贾的信仰图腾、全球华人的朝拜圣地、中华民族的精神家园，在海内外华人心目中拥有至高无上的地位。

此次到台湾巡游的这尊金元时期关帝圣像，是木制雕像，工艺精湛，早期在民间供奉，改革开放后被安放在洛阳关林大殿，之后被作为宝物珍藏，很少露面。此次巡游是这尊关帝圣像第一次到台湾巡游，也是到台湾巡游的关帝圣像中最古老的一尊。

作为海内外关公信俗的发源地，洛阳关林祖庙关帝圣像到台湾巡游，在台湾受到极大重视。这次巡游活动，增强了关公文化的影响力，凸显了洛阳关林作为关帝祖庙的地位。

从洛阳起驾10月赴台 膜拜祈福者千万人次

关公精神源远流长，其核心是“忠义仁勇”；关公文化博大精深，其信众遍布海内外。在台湾，关公信仰有很强的影响力。

10月7日，这尊金元时期关帝圣像从洛阳关林起驾，台湾各大关帝宫庙关公信众代表举行了隆重的祈安祭典团拜仪式。10月8日，此次活动主办方之一——中华道教关圣帝君弘道协会组织台湾各关帝宫庙，在高雄机场进行隆重的迎驾仪式。

在此次巡游活动中，这尊关帝圣像台湾44家关帝宫庙进行了驻驾活动，在世界神明联谊会上受到高规格礼遇，在遍布台湾各地的500座以上关帝宫庙进行了隆重的巡游祈福活动，每到一处都有众多慕名而来参与巡游和祭祀活动的人，在历时近80天的巡游中，参加巡游和祈安祭典仪式者近千万人次。

关公精神内涵深厚 星云大师加持圣像

武圣关羽是备受社会各界尊崇的神明，而关公信俗在中国民间覆盖范围也非常广泛。每年春节，不少洛阳市民都要到关林庙会上祭拜关公、安太岁、迎财神。

洛阳关林管理处处长郭挺彩说，老百姓拜关公，不仅是求关公庇佑，而且是在与千百年来中华民族的精神支撑点寻求连接，领略中华民族深厚的文化内涵。

在2016关林庙会期间，这尊关帝圣像将作为祈福活动的重点，被安放在洛阳关林大殿，供大家祭拜祈福。

据了解，在台湾的巡游过程中，星云大师对这尊关帝圣像进行了加持。星云大师还手书贺岁条幅——“聪敏灵巧”，赠送给洛阳关林管理处与会代表，并向洛阳市民送上深深的祝福。

《星光大道》冠军空降洛阳

来雅文虎山欣赏跨年明星秀

又到一年跨年夜，想必大家此刻一定在纠结该看哪家卫视的跨年晚会。看电视直播哪有在现场观看更加酣畅淋漓？幸运的是，今年跨年夜，洛阳的朋友们在家门口就可以看到众多明星带来的精彩演出。雅文虎山温泉为回馈家乡父老的支持，特在年终为大家献上饕餮音乐盛宴。

“星”光闪耀 点亮2016

还记得那个在《星光大道》上用一首《沂蒙山小调》打动无数观众的“临沂金嗓子”吗？她就是《星光大道》冠军“草帽姐”。今年她要来洛阳与大家一起跨年。12月31日，雅文虎山温泉将举办跨年明星秀活动，“星”光闪耀，点

亮2016。

雅文虎山温泉开业已逾半载，每天宾客盈门。为答谢大家的大力支持，雅文虎山温泉早在一个月前就开始筹划跨年明星秀活动，力求将其完美地呈现在大家面前。经过精心安排，雅文虎山温泉跨年明星秀活动目前已全部准备就绪，并邀请到《星光大道》冠军“草帽姐”、人气王宋潮、《中国好声音》实力唱将陶絮以及《梨园春》擂主冯娇娇等众多明星大腕。畅想一下，奔波忙碌了一年，能够在如此佳地，与众多明星、亲朋一同倒数跨年，迎接新年的钟声，是一件多么美好惬意的事情。

好山好水 新年第一“泡”

新年自然要有新气象，看明星秀的

同时您还可以泡一泡养生温泉，洗去过去一整年的疲惫，迎来崭新一年的朝气。泡温泉不仅具有理疗保健作用，还有美容养颜、放松身心的功效。所以，新年第一“泡”，您还在犹豫什么呢？

雅文虎山温泉位于汝阳大虎岭，周边环境优美，景色宜人。难得的元旦假期，与亲朋好友一起远离城市，隔绝喧闹，在奇山秀水的水墨画卷中，体验山涧鸟鸣温泉的别样风情，岂不美哉！

视听盛宴 精彩呈现

在前面的一系列宣传中，想必大家对《星光大道》明星秀都有了一定的了解。那么，为什么说它是免费的呢？

在这次活动中您只需要购买雅文虎山温泉门票，即可获赠雅文星光大道

跨年明星秀的门票。如果您不想自驾前往，也可以报团前往，有大巴接送。

此次活动众多明星将联袂献唱，和洛阳市民一同跨年，届时您将欣赏到真正的好音乐！还在等什么呢？就在这个元旦假期，放下工作，带上孩子，享受温泉，与明星一同跨年狂欢吧！

雅文虎山温泉跨年演唱会时间：12月31日19:00

(张文婷)



「雅文集团」
微信公众号二维码